
Iz raznih krajev naše slovenske domovine priha
jajo zelo zanimiva poročila, kako voliici odločno od
klanjajo vse druge stranke in strančice, ie naša Slov. 
ljudska stranka, odnosno Kmetska zveza zboruje pov
sod sijajno in nemoteno. Celo v popolnoma delavskih 
krajih, kakor so Štore pri Celju, se izrekajo za naš pro
■gram in za našo stranko. Ker so razni socijalno demo
kratski hujskači in kričači skušali onemogočiti shod 
dr. Korošcu, so vdrli organizirani naši pristaši v dvo
rimo in izgnali ter precej prerešetali nasprotnike. 

V drugih krajih nasprotnikov ali sploh ne pustijo 
zborovati, ali j im ne dajo prostorov, aH pa ne pridejo 
na shod. da govornik gieda prazne stole in prazne ste
ne! Ne pomaga zastonj poslano časopisje, ne agitatorji. 
ne podkupovanja. 

Vzgledi, kako ljudstvo sodi in obsodi. 
Ni jih bilo hujših kričačev in hujskačev, kakor so 

bili samostojni, nihče pa tudi ni ljudstva politično tako 
dsleparil, kakor samostojni voditelji. Ni čuda, da se
daj ljudje Mermoljo, Drofenika in druge naravnost pre
ganjajo in se jih bivši voliici sramujejo. 

Ko niso na Štajerskem mogli več zborovati samo
stojni poslanci, so klicali svojega ministra Pucelja, da 
ministrski sijaj in kranjska liberalna nesramnost, ka
kor jo kaže ravno Pucelj, rešijo njihovo stranko. Ker to 
ni šlo in so ljudje uporabili Podjeve shoJe za ugodno 
priliko, da so mu precej odločno izprašali vest, so sku
šali sedaj pridobiti iz naših vrst može, ki naj bi i/. 
častihlepnosti prodali svoj značaj, svoje moštvo. Znano 
je, kako so ponujali kandidaturo tudi našemu staremu 
kmetskemu narodnemu bojevniku Thalerju, a ta je 
odgovoril s tem. da je izročil pismo svojemu prijatelji; 
župniku Vračku, naj jim on odgovori. Od Thalerja še 
(N ,ovora niso dobiti in to je pač. najkrepkejši odgovor. 
Naši možje v družbo političnih sleparjev ne gredo! 

Značiien je tudi pojav, da skuša Mrmolja kakor 
svetopisemski prireditelj gostije loviti ljudi na cestah. 
križpotih hi sejmih, pa mu ljudje posvetijo z gorjača
mt. To pove več, kakor vsi govori! 

Ubežni kralji 
Ravno tako hudo se godi liberalnemu mladinu s 

precej osivelimi možgani dr. Kukovcu. Siromak piše, 
prosi, moleduje, pa pa niti njegovi bivši somišljeniki 
ne marajo več. Sedaj si je izmislil bajko, da bo Prek
murje liberalna lui i ja Koromandija. Nič ne pomagajo 
novi naslovi, nič kupi «Tabora«, nič vse drugo. Eden 
najveselejših pojave/ te pomladi bo. ko se bo oglasila 
prava kukavica, za vedno pa bo utihnil politični Ku
kovec. Ljudstvo bo obsodilo in pokopalo enega največ
jih svojih škodljivcev, ki se je prodal Beogradu in nas 
politično in gospodarsko zasužnjil centralizmu. 

Kako sprejemajo Novačana? 
Po svetu hodijo delamržni ljudje, ki se kažejo v 

cirkusih kot «umetniki« in »neumni Avgusti« aLi «Pav
lihi.« Takšen je tudi Novačan, mož neresen, j>recej su
rov, še bol j pa domišljav. Vse kaže, da ima malo poš
tenja in nič znanja. Celo Radič se ga je prav odločno 

Značilni pojavi. otresel in noče imeli z njim nič skupnega. Novačan je 
«šviga švaga črez dva praga«, enkrat slavi Radiča, še 
tisti teden ga preklinja, je s samostojneži in je kmalu 
proti njim, je demokrat in je kmalu sovražnik demo
kratov, je agitator in propagator Avraiuovičeve srbske 
monarhistične stranke in pokaže figo stranki in monar
hizmu, ko ni več iz Beograda srbskih dinarjev. Ali je 
čudno, da ljudstvo odločno odklan ja takšno pustolovst
vo in sleparstvo?! Še naš jezik, kakor ga je pisal in go
voril Slomšek, bi nam rad s srbščino mrcvaril in po
kvaril! Pa ne boš, Jakec, kaše pihal! Pojdi raje zopet 
pisat svoje vodene povesti! 

Sejmarski kričači. 
«Pojte nutra, nutra, samo deset krajcar!« smo sli

šali večkrat po sejmih. Takšni sejmarski kričači so na
ši razbiti socijalni dem liratje. Znajo prav imenitno 
šuntati, pa še bolj imeni; no slabo gospodariti. Značilen 
pojav zato imamo v Manooru. Tam imajo župnana in 
podžupana, imajo relativno večino, a naša stranka mo
ra braniti revno ljudstvo pred njihovimi davčnimi ne
umnostmi. Še poštenega občinskega proračuna za Ma
ribor vsi skupaj ne spravijo in ne sestavijo. Kako tudi?! 
Saj dobro vemo, da cigan kot konjski mešetar še nik
dar ni bil dober ko.njerejec. Ali je potem čudno, da ne 
soglašajo nekateri pametni in pošteni v njihovi lastni 
stranki s takšnim brezglavim gospodarstvom? To je 
tudi zelo značilen pojav. 

Prazno slamo 
mlatijo med vsemi najbolj takoimenovani narodni so
eijaiisti. Prej samostojni, sedaj njihov tajnik Šnuderl 
skuša na led speljati nekaj viničarjev, a istočasno pa 
Brandtner divje šunta po mariborskih zaupnih shodih 
proti vsemu ljudstvu na deželi. Ti ljudje ne vedo, ali 
so centralisti ali avtonomisti, ali so tiči ali miši, ali so 
topli ali mrzli. V Ljubljani so v zvezi z najgršimi ka
pitalisti, ki so sodnijsko kaznovani, ker so dražili in 
kvarili živila. V svojem listu pa oznanjajo skoraj ko
munistični program. Več kot jasno je, da takšne ljudi 
naše ljudstvo odklanja. 

O slovenskih radikalih 
cijalisti. Prej samostojni, sedaj njihov tajnik žnuderl 
radi mandata potikal in dobrikal pri Jugoslovanskem 
klubu, ni vredno govoriti. Ljudstvo odklanja stranko 
že s tem, da ima njihova gornjeradgonska »Samoupra
va« ravno celih 160 plačanih naročnikov in še to so 
večinoma kavarne. Niti radikalni pater uskok dr. Le
nard Zupaniča in njegove stranke v Sloveniji ne bo re
šil. Zupanič, Lenard in Novačan so si po duhu in delu 
precej podobni. 

Tako imamo na vseh koncih in krajih veliko za
nimivih pojavov, kako se naše ljudstvo zaveda resnosti 
položaja ter se otresa neresnih vsiljivcev in dosedanjih 
svojih škodljivcev. 

Odklonitev ni dovolj! 
Ni pa dovolj, da ljudstvo svoje nasprotnike le od

klanja, treba je tudi odločno nastopiti za zmago. Po
mislite! Niti eden nasprotnik ne ostane doma, ko so 
volitve, Ijudij naš"ga mišljenja pa gotovo polovica. To 
mora postati drugače! Ne obsojajmo samo, temveč poj

dimo vsi odločno v boj za popolno zmago: Kdor trpi u 
pusti, da se kuga in gnjiloba razpase. je ravnotako kri' 
kakor kdor kugo sam širi. To si zapomnite! To po.ejif 
vsem, ki ostajajo doma! 


